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Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
Zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienie publicznego w trybie przetargu nieograniczonego prowadzonego zgodnie z art. 39 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych, o wartości nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach  wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, na dostawę i montaż lampy STRATON Z z przewodami wysokiego napięcia  i płyty  do generatora wysokiego napięcia wraz z uruchomieniem i wykonanie testów akceptacyjnych  tomografu komputerowego SOMATOM SENSATION 40 dla potrzeb Zakładu Diagnostyki Obrazowej w 

Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie. 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie przy ulicy Bialskiej 104/118, modyfikuje Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia oraz udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

Pytanie Nr 1:

Prosimy, celem sprecyzowania o wyrażenie zgody na zmianę brzmienia § 3, punkt  4 na: 
„§ 3 4. Faktura wskazana w ustępie poprzedzającym winna zawierać numer niniejszej umowy”. 

Przedmiotowa prośba wynika z braku zapisu o zakazie cesji w umowie. Paragraf 7 ustęp 1 nie dotyczy tego zagadnienia.
Odpowiedz:
Zamawiający modyfikuje postanowienia § 3 ust. 4 projektu umowy na następujące:

,,Faktura wskazana w ustępie poprzedzającym winna zawierać numer niniejszej umowy”.
Pytanie Nr 2:

Prosimy, celem sprecyzowania, o wyrażenie zgody na zmianę § 5 ust. 4 na:
„ 4 Wykonawca jest zobowiązany do przystąpienia do usuwania usterki lub awarii w ciągu 2 dni roboczych od zgłoszenia usterki lub awarii i zakończenia jej nie później niż w ciągu 5 dni roboczych, od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.”

Powyższe doprecyzowuje użyte określenie : „dni roboczych”

Odpowiedz:
Zamawiający wprowadzi do umowy z Wykonawcą, z którym będzie zawierał umowę postanowienia o treści (zamiast ust. 4 w § 5 umowy):

,,Wykonawca jest zobowiązany do przystąpienia do usuwania usterki lub awarii w ciągu 2 dni roboczych od zgłoszenia usterki lub awarii i zakończenia jej nie później niż w ciągu 5 dni roboczych, od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy”.
Pytanie Nr 3:
Prosimy, celem doprecyzowania, o zmianę brzmienia § 5 ustęp 5 na: 

„5. W przypadku, gdy usuwanie usterki lub awarii potrwa dłużej 5 dni roboczych, od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy, Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć na czas trwania naprawy sprzęt zastępczy, o tych samych parametrach technicznych, co naprawiany sprzęt - dotyczy asortymentu umowy, w ciągu 5 dni roboczych.”

Przedmiotowa prośba wynika z określonego w paragrafie 5 , ust. 4 czasu naprawy przedmiotu zamówienia (5 dni roboczych) oraz z określonego w § 4 ust 1 czasu wykonania przedmiotu zamówienia (5 dni roboczych). Ponieważ przedmiot zamówienia dotyczy elementów składowych bardzo złożonego urządzenia jakim jest tomograf komputerowy i w niektórych przypadkach diagnostyka tego urządzenia jest wieloetapowa może się okazać , że konieczność wymiany (co jest równoznaczne ze sprowadzeniem części z zagranicy) niektórych elementów określana jest na jednym z wielu kroków czynności serwisowych. Dodatkowo wymiana lampy rtg związana jest z wykonaniem testów akceptacyjnych, które kończą się opracowaniem wyników . Z powyższego powodu prosimy o zrównanie czasu wymagalności zamówienia zastępczych komponentów z czasem naprawy i wprowadzenia zapisu określającego czas dostawy tych elementów równego czasowi wykonania przedmiotu zamówienia.

Odpowiedz:

Zamawiający modyfikuje postanowienia § 5 ust. 5 projektu umowy na następujące: 

,,W przypadku, gdy usuwanie usterki lub awarii potrwa dłużej 5 dni roboczych, od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy, Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć na czas trwania naprawy sprzęt zastępczy, o tych samych parametrach technicznych, co naprawiany sprzęt – dotyczy asortymentu umowy, w ciągu 5 dni roboczych”.
Pytanie Nr 4:

Prosimy, tytułem doprecyzowania, o rozszerzenie brzmienia § 5 ust. 7 w brzmieniu:

„7. Na urządzenie Zamawiającemu przysługują prawa z tytułu rękojmi za wyjątkiem prawa do odstąpienia od umowy”
Przedmiotowa prośba podyktowana jest warunkami gwarancji udzielanymi przez producenta komponentów, będących przedmiotem postępowania , w kraju którego nie jest znana instytucja rękojmi jak i faktem, że lampa RTG jest komponentem specjalnym, dla którego określane są specjalne warunki gwarancyjne.
Odpowiedz:
Zamawiający wprowadzi do umowy z Wykonawcą, z którym będzie zawierał umowę postanowienia o treści (po ust. 6 ust. 7 § 5 umowy):

,,ust. 7. Na urządzenie Zamawiającemu przysługują prawa z tytułu rękojmi za wyjątkiem prawa do odstąpienia od umowy”.
Pytanie Nr 5:

Prosimy, tytułem doprecyzowania, o zmianę brzmienia § 6 ust. 2, lit. c , na: 

„c) za zwłokę w terminie wykonania przedmiotu umowy, określonym w § 4 ust. 1 niniejszej umowy - w wysokości 0,5% wartości wynagrodzenia brutto określonego w § 2 ust. 3 za każdy dzień zwłoki, nie więcej niż 10 % wartości brutto wynagrodzenia”.
Podstawą jest odniesienie do konkretnej kwoty zgodnie z wyrokiem SN z 8 lutego 2007 I CSK 420/06 Sformułowanie art. 483 § 1 k.c. dopuszczające zastrzeżenie kary umownej w "określonej sumie" w sposób jednoznaczny prowadzi do wniosku, że kara ta powinna być w chwili zastrzegania wyrażona kwotowo. Dopuszczalne byłoby posłużenie się innymi miernikami wysokości, np. ułamkiem wartości rzeczy albo ułamkiem innej sumy (wartości kontraktu), jeżeli ustalenie kwoty byłoby tylko czynnością arytmetyczną, natomiast przyjęcie konstrukcji prawnej zakładającej ustalanie w przyszłości podstawy naliczania kary umownej nie byłoby zgodne z art. 483 § 1 k.c. i stanowiłoby inną czynność prawną

Odpowiedz:

Zamawiający modyfikuje postanowienia § 6 ust. 2 lit. c projektu umowy w następujący sposób:
,,Za zwłokę w terminie wykonania  przedmiotu umowy, określonym w § 4 ust. 1 niniejszej umowy - w wysokości 0,5% wartości wynagrodzenia brutto określonego w § 2 ust. 3 za każdy dzień zwłoki, nie więcej niż 10% wartości brutto wynagrodzenia”.
Pytanie Nr 6:

Prosimy, tytułem doprecyzowania, o zmianę brzmienia § 6 ust.  2, lit. d , na: 

„d) za zwłokę w wykonaniu obowiązków określonych w § 5 ust. 4 umowy - w wysokości 1,5% wartości wynagrodzenia brutto określonego w § 2 ust. 1 za każdy dzień zwłoki, nie więcej niż 10 % wartości brutto wynagrodzenia.

Uzasadnienie jak w punkcie 5.

Odpowiedz:
Zamawiający modyfikuje postanowienia § 6 ust. 2 lit. d projektu umowy w następujący sposób”

,,za zwłokę w wykonywaniu obowiązków określonych w § 5 ust. 4 umowy – w wysokości 1,5% wartości wynagrodzenia brutto określonego w § 2 ust. 1 za każdy dzień zwłoki, nie więcej niż 10% wartości brutto wynagrodzenia”.

Pytanie Nr 7:
Prosimy, celem sprecyzowania, o zmianę brzmienia § 6 ust. 4 na:
„ 4. W przypadku, gdy strata rzeczywista spowodowana niewykonaniem obowiązków wynikających z niniejszej umowy przekracza wysokość kar umownych, Zamawiający może niezależnie od kar umownych, dochodzić odszkodowania na zasadach ogólnych Kodeksu Cywilnego.”

Odpowiedz:
Zamawiający modyfikuje postanowienia § 6 ust. 4 projektu umowy w następujący sposób: 

,,W przypadku, gdy strata rzeczywista spowodowana niewykonaniem obowiązków wynikających z niniejszej umowy przekracza wysokość kar umownych, Zamawiający może niezależnie od kar umownych, dochodzić odszkodowania na zasadach ogólnych Kodeksu Cywilnego”.   
Pytanie Nr 8:

Prosimy, celem sprecyzowania o rozszerzenie § 6 o ust. 5, w brzmieniu:

„5. Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność w zakresie, w jakim bezwzględne przepisy prawa nie pozwalają na zmianę lub ograniczenie odpowiedzialności odszkodowawczej. W pozostałym zakresie łączna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy wynikająca z umowy lub pozostająca z nią w związku, niezależnie od podstaw prawnych dochodzonego roszczenia (w tym z tytułu kar umownych) ograniczona jest do 15% wynagrodzenia brutto. Wykonawca nie ponosi w takiej sytuacji odpowiedzialności za utracone korzyści, utratę przychodów, utracone dane, utratę zysków, utratę możliwości eksploatacji, przerwy w pracy, koszty kapitałowe, odszkodowania i kary umowne płacone przez Zamawiającego swoim kontrahentom”

Przedmiotowa prośba uzasadniona jest coraz szerszą międzynarodową praktyką, w której standardem są klauzule ograniczające odpowiedzialność odszkodowawczą Wykonawcy, w kontekście coraz powszechniejszej zasady, że odpowiedzialność Wykonawcy nie powinna przekraczać określonej części wynagrodzenia umownego Wykonawcy (min. klauzule takie funkcjonują w umowach Banku Światowego). Pragniemy zauważyć, że ograniczenie odpowiedzialności do konkretnej kwoty i do sytuacji, w których wystąpiła bezpośrednia strata Zamawiającego pozwoli na zaoferowanie znacznie niższej ceny, a wyznaczony pułap kar umownych i łącznej kwoty odpowiedzialności odszkodowawczej są i tak wystarczającym czynnikiem „motywującym” Wykonawcę do należytego, w tym terminowego wykonania umowy. 

Odpowiedz:
Zamawiający wprowadzi do umowy z Wykonawcami, z którym będzie zawierał umowę postanowienia o treści (po ust. 4 ust. 5 w § 6 umowy):

Odpowiedz:

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie Nr 9:

Czy Zamawiający na potwierdzenie posiadanego doświadczenia oczekuje złożenia referencji ?
Odpowiedz:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.
Pytanie Nr 10:

Czy Zamawiający na potwierdzenie uprawnień ... (art. 22 ust. 1 pkt. 1) oczekuje złożenia certyfikatów ze szkolenia ?
Odpowiedz:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Z poważaniem
Z-ca DYREKTORA

Ds. Lecznictwa

lek.  med. Grzegorz Kupczak 
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